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HAPTIQ SYVÄ PAISTOKASARI KANNELLA 26 CM/3,7 L

• Stratanium plus+ huippupinnoite
• Korkeasti kiillotettu ulkopinta
• ”Stay cool” kahva ja käy kaikille liesille
• Huippukokkien valinta

Tuotenumero 	 6001082600
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 199,00 €

HAPTIQ WOK 32 CM

• Stratanium plus+ huippupinnoite
• Korkeasti kiillotettu ulkopinta
• ”Stay cool” kahva ja käy kaikille liesille
• Huippukokkien valinta

Tuotenumero 	 6001303200
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 199,00 €

HAPTIQ PAISTINPANNU

• Stratanium plus+ huippupinnoite
• Korkeasti kiillotettu ulkopinta
• ”Stay cool” kahva ja käy kaikille liesille
• Huippukokkien valinta

20 CM
Tuotenumero 	 6001002000
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 99,90 €

24 CM
Tuotenumero 	 6001002400
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 129,00 €

26 CM
Tuotenumero 	 6001002600
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 139,00 €

28 CM
Tuotenumero 	 6001002800
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 145,00 €

HAPTIQ KOKKIPANNU KANNELLA 32 CM

• Stratanium plus+ huippupinnoite
• Korkeasti kiillotettu ulkopinta
• ”Stay cool” kahva ja käy kaikille liesille
• Huippukokkien valinta

Tuotenumero 	 6001113200
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 219,00 €

M A D E  I N  D E N M A R K

HaptIQ

B2B KAMPANJAT  SYKSY / JOULU 2023



CLASSIC INDUCTION PAISTOKASARI 
KANNELLA 28 CM

• Kestävä Stratanium pinnoite
• Kierrätetty alumiini
• Uusi induktiopohja – kaikki liesityypit

Tuotenumero 	 53102800
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 129,00 €

CLASSIC INDUCTION PAISTINPANNU

• Kestävä Stratanium pinnoite
• Kierrätetty alumiini
• Uusi induktiopohja – kaikki liesityypit

20 CM
Tuotenumero 	 53002000
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 79,00 €

24 CM
Tuotenumero 	 53002400
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 89,00 €

26 CM
Tuotenumero 	 53002600
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 95,00 €

28 CM
Tuotenumero 	 53002800
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 99,90 €

32 CM
Tuotenumero 	 53003200
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 109,00 €

CLASSIC INDUCTION 27 X 27 CM GRILLIPANNU

• Kestävä Stratanium pinnoite
• Kierrätetty alumiini
• Uusi induktiopohja – kaikki liesityypit

Tuotenumero 	 53062700
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 109,00 €

M A D E  I N  D E N M A R K

Classic Induction
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IMPACT TERÄSPAISTINPANNU

•	  �Kuumenna vesipisara kunnes ne jäävät pinnalle 
pyörimään minkä jälkeen aloitat paistamisen

•	  Kaikille liesityypeille

20 CM
Tuotenumero 	 71002000
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 44,00 €

24 CM
Tuotenumero 	 71002400
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 48,00 €

26 CM
Tuotenumero 	 71002600
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 52,00 €

28 CM
Tuotenumero 	 71002800
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 55,00 €

IMPACT 1,8 LITRAN KASARI KANNELLA

•	  �Laadukas kattila kaikkeen keittämiseen ja kastiketekoon
•	  Kaikille liesityypeille

Tuotenumero 	 71231600
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 52,00 €

IMPACT 2,5 LITRAN KATTILA KANNELLA

•	 Laadukas kattila kaikkeen keittämiseen ja hauduttamiseen
•	 Kaikille liesityypeille. 

Tuotenumero 	 71251800
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 55,00 €

Impact
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CTX PAISTINPANNU 

•	 Kestävä teräsulkopinta
•	 Stay cool kahva
•	 Kaikille liesityypeille

24 CM
Tuotenumero 	 65002400
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 109,00 €

26 CM
Tuotenumero 	 65002600
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 115,00 €

28 CM
Tuotenumero 	 65002800
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 129,00 €

32 CM
Tuotenumero 	 65003200
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 135,00 €

CTX PAISTOKASARI 

•	 Kestävä teräsulkopinta
•	 Stay cool kahva
•	 Kaikille liesityypeille

26 CM
Tuotenumero 	 65002400
Tilausmäärä minimi 	 1 kpl
Tarjoushinta nyt 	 159,00 €

M A D E  I N  D E N M A R K

CTX
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MAITRE D’ MINIKASARIT 3 KPL, 6 CM 

•	  Minikasarit tarjoiluun ja gourmet annoksiin
•	  Runko kuparia ja terästä
•	  Vuolukivialusta

Tuotenumero 	 77000301
Tilausmäärä minimi 	 6 kpl
Tarjoushinta nyt 	 69,90 €

MAITRE D’ TERÄSKANSI 16 CM KASARIIN 

Tuotenumero 	 12901603
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 11,50 €

MAITRE D’ LEIKKUULAUTA, TAMMI  

•	  Tamminen leikkuu- ja tarjoilulauta                              
•	  Syvä kalteva ura nesteille                                    
•	  Tyylikäs Scanpan metallilogo                                     
•	  Kaunis lahjapakkaus

39,5 X 25 CM
Tuotenumero 	 97804000
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 42,90 €

49,5 X 30 CM
Tuotenumero 	 97805000
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 59,00 €

58,5 X 20 CM
Tuotenumero 	 97805900
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 54,00 €

MAITRE D’ INDUCTION 
KUPARIPAISTINPANNU

•	  Liekitykseen ja paistamiseen
•	  Kupari-alumiini-ruostumatonteräs
•	  Induktiopohja

24 CM
Tuotenumero 	 12002400
Tilausmäärä minimi 	 2 kpl
Tarjoushinta nyt 	 85,00 €

26 CM
Tuotenumero 	 12002600
Tilausmäärä minimi 	 2 kpl
Tarjoushinta nyt 	 91,00 €

28 CM
Tuotenumero 	 12002800
Tilausmäärä minimi 	 2 kpl
Tarjoushinta nyt 	 110,00 €

MAITRE D’ INDUCTION PAISTOKASARI 
24 CM VASTAKAHVALLA

•	  �Liekitykseen, paistamiseen ja kastikkeiden 
tekoon

•	  Kupari-alumiini-ruostumatonteräs
•	  Induktiopohja

Tuotenumero 	 12012400
Tilausmäärä minimi 	 2 kpl
Tarjoushinta nyt 	 136,00 €

MAITRE D’ INDUCTION                          
KASARI 1,5 L

•	  Tyyliä kastikkeiden tekoon ja tarjoilun                          
•	  Runko kupari, alumiini, ruostumaton teräs                                    
•	  Induktiopohja

Tuotenumero 	 12231610
Tilausmäärä minimi 	 2 kpl
Tarjoushinta nyt 	 79,90 €

Maitre D’
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MAITRE D’ KOKKIVEITSI 22 CM

• Pakkawood kahva                                
• Tyylikäs lahjalaatikko  

Tuotenumero 	 97502300
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 55,00 €

MAITRE D’ AASIALAINEN YLEISVEITSI 12,5 CM

• Pakkawood kahva                                
• Tyylikäs lahjalaatikko       

Tuotenumero 	 97501300
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 39,90 €

MAITRE D’ SANTOKUVEITSI 16,5 CM

• Pakkawood kahva                                
• Tyylikäs lahjalaatikko  

Tuotenumero 	 97551600
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 55,00 €

MAITRE D’ LOHIVEITSI 26 CM

• Pakkawood kahva                                
• Tyylikäs lahjalaatikko  

Tuotenumero 	 97602600
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 55,00 €

MAITRE D’ VEITSITUKKI

Tuotenumero 	 97010700
Tilausmäärä minimi 	 2 kpl
Tarjoushinta nyt 	 73,00 €

MAITRE D’ SUOLA- JA PIPPURISETTI 18 CM

•  Tammiset myllyt                                                                                        
•  Tyylikäs lahjalaatikko       

Tuotenumero 	 97811800
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 85,00 €

MAITRE D’ 2-OSAINEN KINKKUSETTI  
20,5 CM / 15 CM

• Pakkawood kahvat
• Tyylikäs lahjalaatikko

Tuotenumero 	 97000200
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 79,90 €

MAITRE D’ MAGNEETTILISTA 42 CM

• Tamminen magneettilista                                                               
• Tyylikkyyttä keittiöön      

Tuotenumero 	 97814200
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 66,00 €

Maitre D’ laatua keittiöön
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CLASSIC LEIKKUULAUTA

• Laminoitu vahva bambupuu
• Syvä ura nesteille
• Tyylikäs poltettu Scanpan logo
• Pakattu kutistemuoviin

35 X 26 CM		
Tuotenumero 	 93603503
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 25,50 €

50 X 30 CM
Tuotenumero 	 93605003
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 32,50 €

CLASSIC LEIKKULAUTA

• Laminoitu vahva bambupuu                                     
• Ekstra korkea 3 cm ja tukeva                                                                 
• Tyylikäs poltettu Scanpan logo
• Pakattu kutistemuoviin

30 X 30 X 3 CM		
Tuotenumero 	 93603003
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 39,90 €

50 X 30 X 3 CM
Tuotenumero 	 93605503
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 55,00 €

CLASSIC TARJOILULAUTA

• Laminoitu vahva bambupuu                                                                   
• Isokokoinen tarjoilulauta                                                  
• Tyylikäs poltettu Scanpan logo                                      
• Pakattu kutistemuoviin

53 X 18 CM		
Tuotenumero 	 93605303
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 25,50 €

65 X 20 CM
Tuotenumero 	 93606503
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 32,50 €

CLASSIC MAGNEETTINEN PANNUNALUNEN

• Laminoitu vahva bambupuu                                                                   
• Tyylikäs poltettu Scanpan logo
• Sisällä 2 magneettia
• Pakattu kutistemuoviin

Ø 18 CM		
Tuotenumero 	 93591803
Tilausmäärä minimi 	 6 kpl
Tarjoushinta nyt 	 22,00 €

Classic
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CLASSIC PIHVIVEITSIETTI 6 KPL, 12 CM.

Tuotenumero 	 92000800
Tilausmäärä minimi 	 6 kpl
Tarjoushinta nyt 	 39,90 €

CLASSIC KINKKUSETTI, 20 CM / 15 CM

Tuotenumero 	 92000200
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 66,00 €

CLASSIC 3-VAIHE VEITSENTEROITIN 

Tuotenumero 	 92700000
Tilausmäärä minimi 	 6 kpl
Tarjoushinta nyt 	 39,90 €

CLASSIC JUUSTO- JA TOMAATTIVEITS, 14 CM

Tuotenumero 	 92081400
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 29,00 €

CLASSIC FILERAUSVEITSI, 15 CM

Tuotenumero 	 92251500
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 33,00 €

CLASSIC KOKKIVEITSI, 20 CM

Tuotenumero 	 92502000
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 49,00 €

CLASSIC SANTOKUVEITSI, 12,5 CM

Tuotenumero 	 92551200
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 33,00 €

CLASSIC TEROITUSPUIKKO, 25 CM

Tuotenumero 	 92972500
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 22,50 €

CLASSIC TIMANTTITEROITUSPUIKKO, 25 CM

Tuotenumero 	 92982500
Tilausmäärä minimi 	 4 kpl
Tarjoushinta nyt 	 33,00 €
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NEUTRAL GREY

350 ml  |  51000133
€ 12,50

BLACK

350 ml  |  51000134
€ 12,50

GREEN TEA

350 ml  |  51000132
€ 12,50

AIRY BLUE

350 ml  |  51000131
€ 12,50

OXFORD BLUE

350 ml  |  51000135
€ 12,50

ASH ROSE

350 ml  |  51000136
€ 12,50

TO GO TERMOSPULLO – 350 ML
Tilausmäärä minimi 3 kpl

LIME GREEN

350 ml  |  51000163
€ 12,50

CLASSIC BLUE

350 ml  |  51000164
€ 12,50

PINK COSMOS

350 ml  |  51000162
€ 12,50

REYNOLDE RED

350 ml  |  51000165
€ 12,50

TO GO PAINA-JA-JUO KORKKI

•	 Sopii 350 ja 500 ml pulloihin

Tuotenumero 	 51000108
Tilausmäärä minimi 	 6 kpl
Tarjoushinta nyt 	 € 5,00
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PURPLE GUMDROP

500 ml  |  51000112
€ 16,90

PINK DAWN

500 ml  |  51000113
€ 16,90

PRIMROSE YELLOW

500 ml  |  51000120
€ 16,90

OXFORD BLUE

500 ml  |  51000128
€ 16,90

AIRY BLUE

500 ml  |  51000111
€ 16,90

BROWN GRANITE

500 ml  |  51000118
€ 16,90

ASH ROSE

500 ml  |  51000126
€ 16,90

CLASSIC BLUE

500 ml  |  51000110
€ 16,90

BLACK

500 ml  |  51000117
€ 16,90

FOREST GREEN

500 ml  |  51000114
€ 16,90

REYNOLDE RED

500 ml  |  51000121
€ 16,90

GREEN TEA

500 ml  |  51000115
€ 16,90

TANNIN

500 ml  |  51000123
€ 16,90

JUNGLE GREEN

500 ml  |  51000130
€ 16,90

NEUTRAL GREY

500 ml  |  51000116
€ 16,90

TO GO TERMOSPULLO – 500 ML
Tilausmäärä minimi 3 kpl

LIME GREEN

500 ml  |  51000155
€ 16,90

PINK COSMOS

500 ml  |  51000159
€ 16,90

ORANGE

500 ml  |  51000156
€ 16,90

DARK LEMON

500 ml  |  51000154
€ 16,90

DEEP LILAC

500 ml  |  51000161
€ 16,90

WHITE

500 ml  |  51000153
€ 16,90

AQUARIUS

500 ml  |  51000160
€ 16,90

GOLDEN YELLOW

500 ml  |  51000157
€ 16,90

PERSIAN RED

500 ml  |  51000158
€ 16,90
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BLACK

750 ml  |  51000137
€ 19,90

NEUTRAL GREY

750 ml  |  51000138
€ 19,90

FOREST GREEN

750 ml  |  51000139
€ 19,90

PURPLE GUMDROP

750 ml  |  51000140
€ 19,90

TANNIN

750 ml  |  51000141
€ 19,90

OXFORD BLUE

750 ml  |  51000142
€ 19,90

BLACK

1000 ml  |  51000143
€ 27,00

NEUTRAL GREY

1000 ml  |  51000144
€ 27,00

FOREST GREEN

1000 ml  |  51000145
€ 27,00

PURPLE GUMDROP

1000 ml  |  51000146
€ 27,00

TANNIN

1000 ml  |  51000147
€ 27,00

OXFORD BLUE

1000 ml  |  51000148
€ 27,00

TO GO TERMOSPULLO – 750 ML
Tilausmäärä minimi 3 kpl

TO GO TERMOSPULLO – 1000 ML
Tilausmäärä minimi 3 kpl
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TO GO TERMOSKUPPI 
Tilausmäärä minimi 3 kpl

TO GO TERMOSKUPPI – TERMOSPRESSOPANNU, 1000 ML
Tilausmäärä minimi 3 kpl

250 ML

350 ML

BLACK

250 ml  |  51000533
€ 9,50

AIRY BLUE

250 ml  |  51000529
€ 9,50

FOREST GREEN

250 ml  |  51000532
€ 9,50

PERSIAN RED

250 ml  |  51000528
€ 9,50

DARK LEMON

250 ml  |  51000531
€ 9,50

OXFORD BLUE

250 ml  |  51000530
€ 9,50

TANNIN

250 ml  |  51000527
€ 9,50

BLACK

350 ml  |  51000520
€ 10,90

AIRY BLUE

350 ml  |  51000524
€ 10,90

FOREST GREEN

350 ml  |  51000521
€ 10,90

PERSIAN RED

350 ml  |  51000525
€ 10,90

DARK LEMON

350 ml  |  51000522
€ 10,90

OXFORD BLUE

350 ml  |  51000523
€ 10,90

TANNIN

350 ml  |  51000526
€ 10,90

BLACK

1000 ml  |  51000320
€ 59,00

AIRY BLUE

1000 ml  |  51000324
€ 59,00

FOREST GREEN

1000 ml  |  51000321
€ 59,00

PERSIAN RED

1000 ml  |  51000325
€ 59,00

DARK LEMON

1000 ml  |  51000322
€ 59,00

OXFORD BLUE

1000 ml  |  51000323
€ 59,00

TANNIN

1000 ml  |  51000326
€ 59,00
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TO GO TERMO TRAVEL MUG – 287 ML
Tilausmäärä minimi 3 kpl

DARK LEMON

287 ml  |  51000222
€ 16,90

TANNIN

287 ml  |  51000226
€ 16,90

PRIMROSE YELLOW

287 ml  |  51000230
€ 16,90

OXFORD BLUE

287 ml  |  51000223
€ 16,90

NEUTRAL GREY

287 ml  |  51000227
€ 16,90

REYNOLDE RED

287 ml  |  51000231
€ 16,90

FOREST GREEN

287 ml  |  51000221
€ 16,90

PERSIAN RED

287 ml  |  51000225
€ 16,90

PINK DAWN

287 ml  |  51000229
€ 16,90

BLACK

287 ml  |  51000220
€ 16,90

AIRY BLUE

287 ml  |  51000224
€ 16,90

CLASSIC BLUE

287 ml  |  51000228
€ 16,90
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TO GO TERMOSPULLO PREMIUM – 750 ML
Tilausmäärä minimi 3 kpl

TO GO TERMOSMUKI – 300 ML
Tilausmäärä minimi 3 kpl

TO GO PREMIUM LAHJASETTI   
Tilausmäärä minimi 3 kpl

WHITE

750 ml  |  51000350
€ 26,00

BLACK

750 ml  |  51000351
€ 26,00

PERSIAN RED

750 ml  |  51000352
€ 26,00

FOREST GREEN

750 ml  |  51000353
€ 26,00

OXFORD BLUE

750 ml  |  51000354
€ 26,00

WHITE

300 ml  |  51000420
€ 12,50

BLACK

300 ml  |  51000421
€ 12,50

PERSIAN RED

300 ml  |  51000422
€ 12,50

FOREST GREEN

300 ml  |  51000423
€ 12,50

OXFORD BLUE

300 ml  |  51000424
€ 12,50

WHITE

51000450
€ 49,90

BLACK

51000451
€ 49,90

PERSIAN RED

51000452
€ 49,90

FOREST GREEN

51000453
€ 49,90

OXFORD BLUE

51000454
€ 49,90

/scanpan_official www.scanpan.euKaikki hinnat suositushintoja alv 0%
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